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Številka: 801-01-1/2023/2                            
Ljubljana, 30. 3. 2023                                             Predlog 
 
Državni svet Republike Slovenije je na 5. seji 12. 4. 2023, v skladu z 98. členom 
Poslovnika Državnega sveta (Uradni list RS, št. 70/08, 73/09, 101/10, 6/14, 26/15, 55/20, 
123/20 in 67/22), obravnaval Vprašanje državnega svetnika Draga Žure glede izvajanja  
t. i. Magna memoranduma z dne 4. 8. 2017 in sklepa Vlade Republike Slovenije z dne 10. 
6. 2021 v zvezi z zagotavljanjem vzdržnosti kanalizacijskega omrežja na razvojnem 
območju v občini Hoče-Slivnica zaradi umestitve industrijskega obrata Magna Nukleus ter 
na podlagi prvega odstavka 56. člena Zakona o Državnem svetu (Uradni list RS, št. 
100/05 - UPB1 in 95/09-odl. US, 21/13-ZFDO-F, 81/18–odl. US in 16/23) sprejel naslednji 

 
S K L E P: 

 
Državni svet Republike Slovenije podpira vprašanje državnega svetnika Draga Žure in 
Vladi Republike Slovenije predlaga, da vprašanje prouči in nanj odgovori.  
 
Vprašanje državnega svetnika Draga Žure se glasi: 
 
Katere aktivnosti je izvedla Vlada Republike Slovenije na podlagi: 
 
1. Memoranduma o sodelovanju in prizadevanju za izvedbo omilitvenih ukrepov pri 

umeščanje industrijskega obrata Magna Nukleus na razvojnem območju v občini 
Hoče-Slivnica z dne 4. 8. 2017 (t. i. Magna memorandum)  

 
in 
 
2. Sklepa Vlade Republike Slovenije z dne 10. 6. 2021, s katerim je takratnemu 

Ministrstvu za gospodarski razvoj in tehnologijo naložila, da na osnovi 
Memoranduma o sodelovanju in prizadevanju za izvedbo omilitvenih ukrepov pri 
umeščanju industrijskega obrata Magna Nukleus na razvojnem območju v občini 
Hoče-Slivnica izvede vse postopke za izvedbo pripravljalnih ukrepov za 
zagotovitev vzdržnosti kanalizacijskega omrežja na razvojnem območju v občini 
Hoče-Slivnica? 

 
Odgovoru naj se priloži kronološki seznam aktivnosti - dokumentov in pripadajoča 
dokumentacija. 
 

Obrazložitev: 
 
V postopku izgradnje Magne Nukleus je bilo opozorjeno, da bo investicija neposredno 
vplivala predvsem na kanalizacijsko omrežje, kakovost zraka ter podzemne vode. Zato je 
bil 4. 8. 2017 podpisan Memorandum o sodelovanju in prizadevanju za izvedbo omilitvenih 
ukrepov pri umeščanje industrijskega obrata Magna Nukleus na razvojnem območju v 
občini Hoče-Slivnica (t. i. Magna memorandum), 10. 6. 2021 pa je Vlada Republike 
Slovenije sprejela še sklep, s katerim je takratnemu Ministrstvu za gospodarski razvoj in 
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tehnologijo naložila, da na osnovi Memoranduma o sodelovanju in prizadevanju za 
izvedbo omilitvenih ukrepov pri umeščanju industrijskega obrata Magna Nukleus na 
razvojnem območju v občini Hoče-Slivnica izvede vse postopke za izvedbo pripravljalnih 
ukrepov za zagotovitev vzdržnosti kanalizacijskega omrežja na razvojnem območju v 
občini Hoče-Slivnica. 
 
Kanalizacijsko omrežje 
 
Ker se je industrijski obrat na razvojnem območju občine Hoče-Slivnica priključil na že 
obstoječe kanalizacijsko omrežje, ki poteka preko ozemlja občine Miklavž na Dravskem 
polju, je slednja opozorila, da omrežje ni bilo načrtovano niti izvedeno za takšno količino 
odpadnih voda. 
 
Vlada Republike Slovenije je zagotovila, da bodo pristojni organi v okviru svojih pristojnosti 
in zmožnosti opravili analizo vzdržnosti kanalizacijskega omrežja na območju občine 
Miklavž na Dravskem polju, upoštevaje predpostavko, da bi bila na območju občine 
pokritost z omrežjem 100 % in da bi se na to omrežje priključil še industrijski obrat 
investitorja na razvojnem območju, ter bo zagotovila sredstva za izvedbo ustreznih 
ukrepov. 
 
Vlada Republike Slovenije je tudi zagotovila, da bi pristojni organi predvideli dodatne 
ukrepe za zagotovitev ustreznih rešitev v primeru, da se izkaže, da bi lahko bilo omrežje 
preobremenjeno. 
 
Vlada Republike Slovenije naj bi zagotovila sredstva za izvedbo analize obremenjenosti 
kanalizacijskega omrežja in v primeru dodatnih ukrepov tudi sredstva za njihovo izvedbo. 
 
Kakovost zraka 
 
Glede kakovosti zraka je bilo opozorjeno, da je vplivno območje industrijskega obrata že 
zdaj prekomerno obremenjeno z delci PM10, zato bi se morale pri umeščanju 
industrijskega obrata investitorja opraviti meritve na celotnem vplivnem območju 
industrijskega obrata, ne pa upoštevati meritve, ki so bile opravljene na območju, ki je od 
razvojnega območja oddaljeno približno 9 km. 
 
Vlada Republike Slovenije je zagotovila, da bodo pristojni organi v okviru svojih pristojnosti 
in zmožnosti merilne naprave za merjenje kakovosti zraka locirali v neposredni bližini 
razvojnega območja oziroma potencialnega vira onesnaženja. 
 
Vlada Republike Slovenije je zagotovila tudi, da bodo pristojni organi v okviru svojih 
pristojnosti in zmožnosti sprejeli dodatne spodbujevalne ukrepe za vgraditev okolju 
prijaznih ogrevalnih sistemov (v obliki subvencij - nepovratnih finančnih spodbud oziroma 
pomoči za rabo obnovljivih virov energije in večjo energijsko učinkovitost stanovanjskih 
stavb, vključno z vgradnjo plinskih kondenzacijskih kotlov za centralno ogrevanje starejših 
stanovanjskih stavb) na vplivnem območju industrijskega obrata. Prav tako je Vlada 
Republike Slovenije zagotovila, da bodo pristojni resorji namenili najvišjo stopnjo 
pozornosti informiranju občanov (predvsem tistih, ki živijo v bližini večjih virov 
onesnaževanja zraka) o možnostih za okoljske in ekonomske izboljšave pri načinih 
ogrevanja. 
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Podzemne vode 
 
Dodatno je bilo opozorjeno, da se na območju nahaja aktivno črpališče pitne vode 
Dobrovce, ki ga je treba z ustreznimi ukrepi zaščititi. Čeprav so bili v projektih za izgradnjo 
industrijskega obrata predvideni ukrepi za maksimalno preprečitev vplivov na tla in 
podzemno vodo (zbirni bazeni, lovilni bazeni, epoxy premaz in vodotesni betoni), ki naj bi 
jih ob reševanju vloge za izdajo okoljevarstvenega soglasja pregledala tudi Agencija 
Republike Slovenije za okolje, naj bi si Vlada Republike Slovenije prizadevala, da bo 
investitor izvajal poseben monitoring za nadzor zaščite podzemne vode. 
 
Na podlagi navedenega se na Vlado Republike Slovenije naslavlja vprašanje, katere 
aktivnosti je izvedla na podlagi t. i. Magna memoranduma z dne 4. 8. 2017 ter sklepa 
Vlade Republike Slovenije z dne 10. 6. 2021, s katerim je takratnemu Ministrstvu za 
gospodarski razvoj in tehnologijo naložila, da na podlagi navedenega memoranduma 
izvede vse postopke za izvedbo pripravljalnih ukrepov za zagotovitev vzdržnosti 
kanalizacijskega omrežja na razvojnem območju v občini Hoče-Slivnica. Vlada Republike 
Slovenije naj odgovoru priloži kronološki seznam aktivnosti - dokumentov in pripadajočo 
dokumentacijo. 
 

* * * 
 
Državni svet Republike Slovenije predlaga Vladi Republike Slovenije, da vprašanje prouči 
in v skladu s šestim odstavkom 98. člena Poslovnika Državnega sveta (Uradni list RS, št. 
70/08, 73/09, 101/10, 6/14, 26/15, 55/20, 123/20 in 67/22) nanj v roku 30 dni odgovori. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


